
 

Új helyre költözik a csongrádi aranykapu 

Csongrád - Csongrádon új helyszínen, a fıtér Nagyboldogasszony-templom felıli 
oldalán lesz idén a karácsonyi vásár. Szentesen ismét a Szent Miklós tér lesz a 
helyszín, ahol mindennap tüzet raknak, hogy a vásárlók melegedhessenek.  

Az ünnephez legméltóbb helyszínen, a Kossuth tér 
Nagyboldogasszony-templom felıli részén, a 
városházával szemben rendezik meg idén a 
karácsonyi vásárt Csongrádon. Néhány éve botrány 
lett abból, hogy több százezer forintért 
rendezvénysátrat bérelt a rendezı mővelıdési 
központ, és azt állították fel az azóta már átépített 
mozi elıtti parkolóban. A leponyvázott aranykapu a 
kereskedık és a vásárlók tetszését sem nyerte el, 
ezért a vásárt az elmúlt években a mővelıdési 
központ elıtti járdaszakaszon tartották meg.  
 
Idén az új képviselı-testület már az elsı ülésén határozott arról, hogy a mőködési 
hitel terhére 847 ezer forintot biztosít arra, hogy a karácsonyi vásárt új helyszínen 
rendezzék meg. A Nagyboldogasszony-templom elıtt 8 pavilont és betlehemet 
állítanak föl, utóbbi elkészítését a Sághy Mihály Ipari Szakközépiskola vállalta. A 
mővelıdési központ helyi kézmőveseknek ingyen biztosít árusítási lehetıséget. A 
december 4-én nyíló vásárra az iskolák mősorokkal készülnek, amelyeket hétköznap 
délutánonként 3 és 5 óra között mutatnak be.  
 
Szentesen tavaly a Szent Miklós térre költözött az aranykapu, s mivel kedvezı volt a 
fogadtatás, idén is ez lesz a helyszín. December 2-ától 10 pavilon, 2 kürtıskalácsos és 
egy karácsonyfaárus várja majd a szentesieket, aznap ünnepi mősor is lesz. A 
betlehemet idén újra a Szent Erzsébet-iskola állítja fel. Újdonság lesz, hogy a tér 
közepén egy kovácsoltvas kosarat állítanak fel, amelyben mindennap nyitástól zárásig 
égni fog a tőz, ami mellett melegedhetnek a nézelıdık. Ami a kínálatot illeti, lesz 
könyves, szőcs, kerámiás, fafaragó és üvegfestı is az árusok között. A költségekrıl 
nem tudott pontos számot mondani Csányiné Bakó-Nagy Vera aljegyzı, mert 
összefogással és számos felajánlással valósul meg idén is az aranykapu. Példaként 
említette, hogy egy helyi cég ingyen ırzi majd a területet, mások a megnyitóra szánt 
ajándékkalácsok elkészítésében segítenek, a gimnázium dráma tagozatos diákjai 
pedig mősorokat adnak elı délutánonként.  
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Értesülni szeretnék a napi friss helyi 
hírekrıl! E-mailemre levél érkezik, 
amelyben megerısítem a 
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